

ДО ЮВІЛЕЮ ЗНАНОГО ІНФЕКЦІОНІСТА, ПРОФЕСОРА АНТОНІНИ ОЛЕКСІЇВНИ РУДЕНКО



Недавно відзначено ювілей відомого українського вченого, Заслуженого лікаря України, доктора медичних наук, професора Антоніни Олексіївни Руденко, що присвятила своє життя боротьбі з інфекційними хворобами людини.

А.О. Руденко народилась у м. Дніпропетровську. В 15 років поступила в медичне училище і після закінчення працювала медсестрою за призначенням. Закохана в професію лікаря, в 1957 р. поступила в Київський медичний інститут ім. О.О. Богомольця на лікувальний факультет і в 1963 р. отримала диплом лікаря.

Самостійну працю А.О. Руденко розпочала в селі Веселинівка, очоливши дільничну лікарню. Потім була робота в м. Києві. І вже тоді молодого спеціаліста зацікавили інфекційні хвороби своїм мінливим перебігом, наслідками та швидким поширенням серед населення.

В 1969 р. розпочалась плідна діяльність Антоніни Олексіївни в Київському науково-дослідному інституті інфекційних хвороб (нині ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського НАМН України») – від молодшого наукового співробітника до завідувача відділення грипу, в подальшому відділу нейроінфекцій. Здобутий досвід практикуючого лікаря, важливі теоретичні знання та виконані нею наукові дослідження в галузі інфекційних захворювань, спричинених вірусами, реалізувались у кандидатській (1979 р.) та докторській (1989 р.) дисертаціях.

Проблема патогенетичних механізмів розвитку легеневих ускладнень при грипі та інших гострих респіра-

торних інфекціях, уражень нервової системи вірусної, в т.ч. герпетичної, вірусно-бактерійної та бактерійної природи, удосконалення лікування та профілактики їх несприятливих вислідів – стала новим напрямком наукової діяльності, яка згуртувала навколо А.О. Руденко молодих вчених, її учнів.

Впродовж 1992-2004 рр. А.О. Руденко була головним позаштатним інфекціоністом Міністерства охорони здоров'я України, віддаючи багато сил і часу організації боротьби з інфекційними хворобами: особисто виїжджала на спалахи, брала безпосередню участь в їх ліквідації, активно впроваджувала нові методи лікування, діагностики та профілактики в практику інфекційної служби країни.

Високий професіоналізм та авторитет серед колег, жвава вдача і доброзичливість характеризують А.О. Руденко й сьогодні. Пройдено довгий шлях науковця-клініциста, що у поєднанні з принциповістю та оптимізмом сприяло визнанню Антоніни Олексіївни в країні та за її межами, куди постійно її запрошують як визначного вченого вітчизняної інфектології. Вона – автор та співавтор понад 130 наукових праць, багатьох методичних рекомендацій та раціоналізаторських пропозицій, патентів; член спеціалізованої вченої ради із захисту кандидатських і докторських дисертацій; член редколегії журналів «Інфекційні хвороби», «Сучасні інфекції» та «Профілактична медицина».

За внесок у боротьбу з інфекційними хворобами А.О. Руденко має почесні державні відзнаки УРСР, нагороджена почесним званням «Заслужений лікар України».

У свою осінню пору А.О. Руденко залишається ерудованим фахівцем, красивою і привітною жінкою, яка викликає глибоку повагу колег і пацієнтів.

Редакція журналу «Інфекційні хвороби» разом з лікарями-інфекціоністами України щиро вітають Антоніну Олексіївну Руденко з ювілеєм і бажають їй міцного здоров'я, щастя та творчого натхнення ще на довгі роки.

*Президія Асоціації інфекціоністів України,
колектив ДУ «Інститут епідеміології та інфекційних
хвороб ім. Л.В. Громашевського НАМН України»,
редакція журналу «Інфекційні хвороби»,
друзі, колеги.*

Отримано 4.12.2011 р.